

绿道上这130盏路灯从未亮过

近日,市民致电晚报热线反映,湟水湿地公园通海桥附近有一段绿道上的路灯一直都没亮过,不仅给大家出行造成不便,还存在安全隐患,希望晚报予以关注。

市民反映

赵先生说,他住在美丽水街一小区,每天晚上都会和家人一起去河边散步,绿道沿线的路灯却不亮,黑漆漆一片,大家只能打开手机照明。城市绿道作为市民休闲娱乐的场所,既然安装了路灯就应该发挥其作用,如今却成了摆设。

记者调查

8月1日20时左右,记者来到通海桥下湟水湿地公园,看到河两岸绿道上每隔二十米左右就安装有一盏路灯,有不少市民结伴在绿道上散步、夜跑、骑自行车。20时30分,周边道路上的路灯、桥上的灯光一一亮起,湟水河南岸绿道上的路灯也亮了起来,但河北岸绿道上的路灯却迟迟不见动静。记者从通海桥下绿道一路向西,发现沿途的路灯都不亮,大家很难看清路面,直到走到体育馆人行桥时才看到一些光亮,桥以西绿道上的路灯都正常亮着。随后,记者从体育馆人行桥返身向东走至文汇桥,沿途湿地公园步道上的路灯都亮着,绿道上却漆黑一片,一些人骑车经过时一直在按车铃,路人虽能听到声音却看不清车,沿途许多市民边走边吐糟路灯不亮的问题。

据不完全统计,从体育馆人行桥至文汇桥约3公里长的绿道上共安装有130盏路灯,都处于瘫痪状态。

市民周先生说,他就住在附近小区,夏季白天紫外线强,晚上带孩子来河边骑车成了一种习惯,由于路灯不亮,只能自己在车头加装了灯,但还是怕撞到行人。

部门答复

就此,城北区市政公用服务中心工作人员说,此段绿道上的路灯2020年底移交给他们时就不亮,他们排查发现路灯及灯箱都是完好的,向灯箱供电的电缆被挖断,如果要重新敷设电缆需要挖开路面,不仅工程量还大需要大量资金,他们会将该情况反映给上级部门,待拿出维修方案后再处理。

热线关注

买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(8月4日)	明天(8月5日)	后天(8月6日)
雷阵雨转多云 16℃~28℃ 微风	小雨转中雨 13℃~25℃ 微风	小雨转晴 12℃~24℃ 微风

民生直通车

社保属强制性保险

关键词

@明燕:她最近到一家新公司入职,公司说如果她可以承诺放弃社保,工资会增加一些。她想知道如果自愿放弃社保,今后在工作中受了伤,还能享受工伤保险待遇吗?

市人力资源社会保障局:根据《工伤保险条例》第二条规定,中华人民共和国境内的企业、事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织和有雇工的个体工商户应当依照本条例规定参加工伤保险,为本单位全部职工或者雇工缴纳工伤保险费。用人单位的雇工,均有依照本条例的规定享受工伤保险待遇的权利。

工伤保险是社会保险之一,不同于商业保险,属于国家强制性的保险。用人单位为职工参加工伤保险是为了保障职工在工作中受到事故伤害时,能依法从国家和社会获得物质帮助,也是法律明确规定用人单位应履行的义务,并不能由用人单位和职工自由协商决定放弃或免除。《中华人民共和国劳动法》第七十二条规定,用人单位和劳动者必须依法参加社会保险,缴纳社会保险费。《社会保险法》第六十条规定,用人单位应当自行申报、按时足额缴纳社会保险费,非因不可抗力等法定事由不得缓缴、减免。

晚报互动平台

- 市民热线: 8244000 8244111
- 晚报读者微信群: yy1246151173
- 订报电话: 8247830
- 百业信息: 8248965
- 广告热线: 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线: 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心: 6130804
- 西宁市房地产交易服务中心: 8222867
- 公交热线: 96866
- 光明热线: 95598
- 燃气服务热线: 5131117
- 有线电视客服热线: 96333
- 环保110: 12369
- 市政110: 6132110
- 交通运输服务监督热线: 12328
- 消费者协会投诉电话: 12315
- 公共自行车管理服务中心: 8189138 8189158
- 市公积金管理中心: 5261111
- 市停车场管理中心: 6106550
- 出入境管理处: 8251758
- 城东公安分局户政大队: 8176003
- 城西公安分局户政服务中心: 8256337
- 城中公安分局户政大队: 8251716
- 城北公安分局户政大队: 6277110

小区改造 居民停车成难题

近日,城北区祁连路160号小区居民致电晚报热线反映,该小区目前正在实施老旧小区改造工程,居民无处停车,希望记者予以关注。

居民反映

李先生说,今年6月小区开始改造,随之而来的就是停车难题。长期以来院内车位都比较紧张,加之周边部分小区都在进行老旧小区改造,导致停车更难了。听说,小区1号楼前的区域本来是属于小区的,现成了公共停车场。查询小区总地图后,确认停车区域是归小区所有,由于小区改造可能需要半年至1年时间,居民们希望这段时间能在这里停车,费用按照向小区物业缴纳的停车费标准收取。

记者调查

7月31日,记者来到祁连路160号小区,看到院内正在施工,小区1号楼前是公共停车区域,归市城市道路公共临时停车场管理中心管理,有31个停车位。停车区域内有一排商铺,未施划停车位的空闲区域停放着商户的车辆。采访现场很多居民争先恐后地告诉记者,他们的停车难题已成了一块心病,经常担心下班回家没地方停车,提前让家里人下楼找车位,实在没有车位只好把车放在单位,乘公交车上下班。

部门答复

就此,市城市道路公共临时停车场管理中心工作人员说,小区1号楼前的区域已纳入公共空间,设置成了对外开放的公共停车场,由政府部门统一管理,停车位不足百个,周边有多个老旧小区正在进行改造,有停车需求的居民很多,不能只保证一个小区的居民停车需求。周边居民可以花100元包月租停车位,或者20:00以后停车,隔天早上8:00前开走,这段时间可以免费停放。停车位先到先停。 记者 小至



8月3日,有市民反映,曹家堡机场互通立交桥下生活垃圾、建筑垃圾堆积严重,成了垃圾死角,有损西宁形象,希望有关部门能及时清理。 浮云游子摄

微友抓拍

有问必答

不能复读

马女士来电咨询:孩子中考不理想,大通户籍学生能否复读?

大通县教育局工作人员答复:根据规定“公办学校不得招收义务教育阶段已毕业学生复读”。中考成绩不理想的学生可以自选职校相关专业报名。 曙光

电梯故障 维修资金难落实

近日,北小街88号院小区业主向社区记者反映,他们楼上2部电梯中的1部已经停运5个多月了,到上下班高峰期,100余户人用1部电梯很不方便。

8月1日,记者来到北小街88号院这栋高层,看到1部电梯停运并被围挡着,另1部电梯正常运行。采访现场,很多业主对记者说,因为电梯经常出现故障,他们也看到维保人员修过几次。但这次电梯故障问题大,维修费用较高,物业公司协商让业主共同承担维修费,但有的业主因为没住在这个小区,不愿意掏维修费用,所以此事一直没有进展。

小区物业工作人员说,该院有主体单位,物业公司只是代收管理费用,并提供物业服务,因高层电梯

使用时间久,问题较多。此前坏过几次,维保公司都修了,此次故障经专业电梯公司检测,维修费用需7万元左右,需要业主共同承担,每户需分摊维修费700元。目前才收到60%的费用,资金不够没办法维修。

记者从北关社区了解到,社区曾多次协调此事,但业主们认为电梯的维修费用应该由物业承担,因此一直没有协调成功。

随后,记者也采访了市住房保障房产局物业管理科工作人员,他说,电梯属于自主设备,物业没有必须出钱维修的责任,如果该小区有专项维修资金,可以提出申请用于维修电梯,但是也需要业主们同意才可以使用。

记者 一竹

热线出击

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:毓洛
电话:18597011229
微信号:yu_luo2020



今日在线记者:一竹
电话:17809822780
微信号:1113653074



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:曙光
电话:13997166661
微信号:yilm1192733835



今日在线记者:俪臻
电话:18609717958
微信号:415359345

